

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора з ВР

_____ Н.І. Обертюк

«__»_____ 2022р.

План роботи

учнівського самоврядування ВПУ №25 м. Хмельницького
на I-II семестр 2022-2023 навчального року

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Проведення урочистої лінійки на подвір'ї навчального закладу, приуроченої Дню знань.	01.09.2021	Культурно-масовий комітет, Безденежних О.С.
2	Формування органів учнівського самоврядування: -збори по групах, вибір активу груп -обрання (поновлення) складу учнівської ради	Вересень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР, Безденежних О.С.
3	Організаційне засідання учнівського самоврядування з визначення мети і завдань учнівського самоврядування, прав та обов'язків органів учнівського самоврядування. Робота з питання розподілу активу по комітетах. Затвердження плану роботи учнівського самоврядування на 2021 – 2022 н.р. Планування роботи волонтерського загону «Милосердя».	Вересень	Президент УПР, Безденежних О.С.
4	Організація та проведення заходів з метою допомоги в адаптації першокурсниками у навчальному закладі: -Ознайомлення з правилами внутрішнього розпорядку ВПУ №25 -Знайомство учнів закладу з дирекцією, педколективом. -Залучення учнів до роботи в гуртках художньої самодіяльності, спортивних секціях. - Ознайомлення з наказом про заборону паління та розпивання спиртних напоїв на території училища та гуртожитку.	Вересень	Президент УПР Безденежних О.С.

5	Підготовка та проведення урочистостей присвячених Дню працівника освіти	Вересень	Парламент УПР, Безденежних О.С.
6	Участь учнівського самоврядування у підготовці та проведені Дня здоров'я.	Вересень	Комітет культурно-масової та спортивної роботи Безденежних О.С.
7	Підготувати та провести заходи до Дня працівника освіти.	Жовтень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР Безденежних О.С.
8	Провести «День навпаки» до Дня працівника освіти .	Жовтень	Парламент УПР, Безденежних О.С.
9	Підготувати та провести заходи до Дня Українського козацтва та Дня захисника України.	Жовтень	Героїко-патріотичний, спортивно-масовий комітети Безденежних О.С.
10	Взяти участь у зльоті обласної ради учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів.	Жовтень	Президент УПР
11	Провести акції до Міжнародного дня боротьби проти насилля.	Жовтень	Комітет захисту честі та гідності учнів, комітет захисту здоров'я УПР Безденежних О.С.
12	Провести благодійні акції «Подаруй тепло солдату».	Жовтень-Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР Безденежних О.С.
13	Підготувати та провести заходи до Дня української писемності та мови.	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР Безденежних О.С.
14	Підготовка та проведення заходів, спрямованих на відмову від паління на пропаганду здорового способу життя: • Бесіди «Я обираю бути здоровим» • Вікторина «Здоровим бути модно» • Проведення акції «Обміняй цигарку на яблуко».	Листопад	Комітет спортивно-масової роботи та захисту здоров'я учнів Безденежних О.С.
15	Підготовка заходів до Міжнародного дня студента.	Листопад	Культурно-масовий комітет Безденежних О.С.
16	Проведення заходів до Міжнародного дня толерантності.	Листопад	Комітет захисту честі, гідності, інтересів учнів, дисципліни та порядку Безденежних О.С.
17	Взяти участь в заходах приурочених Дню Гідності та Свободи.	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР Безденежних О.С.
18	Підготувати інформаційну лінійку до Дня	Листопад	Героїко-патріотичний

	пам'яті жертв Голодомору і політичних репресій.		комітет УПР Безденежних О.С.
19	Проведення заходів до Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими.	Грудень	Комітет захисту честі та гідності учнів, комітет захисту здоров'я УПР Безденежних О.С.
20	Взяти участь в заходах до Міжнародного дня волонтерів.	Грудень	Парламент УПР загін «Милосердя» Безденежних О.С.
21	Провести заходи до відзначення Міжнародного дня людей з обмеженими можливостями.	Грудень	Комітет захисту честі та гідності учнів, комітет захисту здоров'я УПР Безденежних О.С.
22	Організувати флешмоб до Дня української хустки.	Грудень	Культурно-масовий комітет Безденежних О.С.
23	Участь в благодійних акціях для дітей – сиріт «Прояви турботу і обачливість»	Грудень	Парламент УПР загін «Милосердя» Безденежних О.С.
24	Участь в благодійній ярмарці до Дня Св.Миколая. Провести благодійну акцію «Миколай про тебе пам'ятає»	Грудень	Героїко-патріотичний комітет УПР Президент УПР загін «Милосердя» Безденежних О.С.
25	Допомога в організації та проведенні звітнього концерту художньої самодіяльності.	Грудень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР Безденежних О.С.
26	Організація та проведення Новорічних свят. Організувати святкову новорічну пошту.	Грудень	Парламент УПР Безденежних О.С.
27	Звіт голови ради учнівського самоврядування про проведену роботу за 1 семестр навчального року. Звіти секторів про виконану роботу	Грудень	Парламент УПР Безденежних О.С.
28	Організація та проведення відеочеленджу «Училище колядує!»	Січень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний УПР, захисту честі та гідності учнів комітети Безденежних О.С
29	Проведення заходів «Єднаймося, ми – нація!», «День Соборності України» до відзначення Дня Соборності України. .	Січень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний УПР, захисту честі та гідності учнів комітети Безденежних О.С.
30	Інформування до Дня пам'яті героїв Крут.	Січень	Прес-центр.

			Безденежних О.С.
31	Допомогти в організації та проведенні свята для випускників.	Лютий	Культурно-масовий комітет, Безденежних О.С.
32	Організувати фотозону, та святкові заходи, присвячені Дню Св. Валентина. Флешмоб «В серцях ми кохання несемо».	Лютий	Культурно-масовий комітет УПР. Безденежних О.С.
33	Провести благодійну акції «Солодке серце».	Лютий	Парламент УПР, загін «Милосердя» Безденежних О.С.
34	Підготувати заходи до Дня рожевої рубашки.	Лютий	Комітет захисту честі та гідності учнів, комітет захисту здоров'я УПР Безденежних О.С.
35	Підготувати заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав.	Лютий	Героїко-патріотичний комітет, Парламент УПР Безденежних О.С.
36	Підготувати заходи до Дня Героїв Небесної Сотні та прийняти участь в місцевих заходах. «В пам'ять героям Небесної сотні»	Лютий	Героїко-патріотичний комітет, Парламент УПР. Безденежних О.С.
37	Прийняти участь у обласному конкурсі «Лідер року»	Лютий-березень	Парламент УПР. Президент УПР. Безденежних О.С.
38	Організація та проведення заходів до Міжнародного жіночого дня. Випуск вітальних листівок.	Березень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР Парламент УПР Безденежних О.С.
39	Участь у заходах до Дня народження Т.Г.Шевченка. Прийняття участі в обласному конкурсі читців-декламатів “Шевченко в моєму серці”	Березень	Героїко-патріотичний та культурномасовий комітети УПР Безденежних О.С.
40	Засідання учнівського самоврядування. Звіт про роботу культмасового комітету.	Березень	Парламент УПР. Президент УПР. Безденежних О.С.
41	Прийняти участь у загальноміській акції «За чисте довкілля». Проведення Еко-акцій на захист природи, організувати волонтерські заходи по прибиранню забруднених територій.	Квітень	Парламент УПР Побутово-господарський комітет. Безденежних О.С.
42	Підготовка та виступ агітбригади «Здоровий ти – здорова країна».	Квітень	Комітет спортивно-масової роботи та захисту здоров'я УПР Безденежних О.С.

43	Прийняти участь у проведенні заходів, реквіємів до Дня Чорнобильської АЕС.	Квітень	Комітет захисту здоров'я учнів та довілля УПР Безденежних О.С.
44	Взяти участь в заходах присвячених Всесвітньому дню Землі. «Нехай земля квітує всюди – природу збережімо, люди!».	Квітень	Парламент УПР Побутово-господарський комітет. Безденежних О.С.
45	Підготувати заходи до дня матері.	Квітень - Травень	Парламент УПР, загін «Милосердя»
46	Долучитись до проведення заходів з відзначення Всесвітнього дня вишиванки та Дня Героїв	Травень	Парламент УПР Безденежних О.С.
47	Прибирання біля пам'ятників Проведення заходів приурочених Дню Примирення. Покладання квітів до вічного вогню. Проведення заходів до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні.	Травень	Героїко-патріотичний, культурно-масовий комітети УПР Безденежних О.С.
48	Прийняття участі в обласному конкурсі медіа(газет)	Травень	Прес-центр. Безденежних О.С.
49	Прийняти участь у освітніх заходах до Дня Європи.	Травень	Героїко-патріотичний комітет УПР Безденежних О.С.
50	Інформаційна лінійка до Міжнародного дня сім'ї.	Травень	Культурно-масовий комітет УПР, Безденежних О.С.
51	Провести заходи з профорієнтаційної роботи.	Впродовж року	Парламент УПР Безденежних О.С.
52	Допомогти в організації та проведенні свята для випускників.	Червень	Культурно-масовий, Безденежних О.С.
53	Розглядання заяв про надання матеріальної допомоги.	Впродовж року	Комітет захисту честі та гідності учнів УПР
54	Провести засідання по підсумкам року.Звіт голови Ради учнівського самоврядування. Звіт голів центрів.	Червень	Президент УПР Безденежних О.С.
55	Провести заходи до Дня Конституції України.	Червень	Парламент УПР Безденежних О.С.
56	Контроль за дотриманням учнями учбової дисципліни, морально-етичних норм осіб, які працюють і навчаються в ВПУ№25, правил внутрішнього розпорядкунавчального закладу та інших нормативно-правових документів.	Впродовж року	Всі представники учнівського самоврядування

57	Проводити засідання учнівського самоврядування. За підсумками кожного семестру проводити лінійку з нагородженням кращих республіканців.	В кінці кожного семестру	Парламент УПР
58	Проводити робочі лінійки щодо аналізу роботи і життя училища.	Кожна друга п'ятниця	Президент УПР Безденежних О.С.
59	Популяризація спортивного та здорового способу життя шляхом проведення соціальних акцій. Організація та проведення акцій проти тютюнопаління, зловживання алкогольними напоями та наркотиками.	Впродовж року	Комітет спортивно-масової роботи та захисту здоров'я УПР .
60	Культурна освіта учнівської молоді, організація відвідування театральних вистав, концертів, музеїв.	Впродовж року	Культурно-масовий комітет
61	На постійній основі проводити заходи із зміцнення дисципліни та порядку в училищі.	постійно	Комітет захисту честі та гідності учнів УПР
62	На постійній основі проводити волонтерські заходи.	постійно	Героїко-патріотичний комітет УПР
63	На постійній основі проводити заходи щодо підтримання належного стану прилеглої території за навчальними групами училища.	постійно	Побутово-господарський комітет УПР
64	Організація та проведення творчих вечорів та вечорів відпочинку для учнів та викладачів	Впродовж року	Культурно-масовий комітет
65	Участь в організації та проведенні творчих та фольклорних конкурсів спільно з гуртками художньої самодіяльності	Впродовж року	Культурно-масовий комітет
66	Випуск учнівських інформаційних та вітальних газет.	Впродовж року	Прес-центр, активісти усіх груп.
67	Залучення учнів до художньої самодіяльності.	Постійно	Культурно-масовий комітет
68	Залучення учнів до волонтерського руху, встановлення контактів з громадськими організаціями міста та молодіжним центром.	Впродовж року	Парламент УПР Безденежних О.С.

Педагог-організатор
Президент Учнівської Прибузької
Республіки «Майбуття Поділля»

О.С.Безденежних
В.Сарнавська